KONZUL-SAKK jatékszabaly

A KONZUL sakkra a klasszikus sakkszabalyok vonatkoznak Uj szabalyokkal kiegészitve.
ALAPALLAS

al, a8 mez6n all a Bastya
b1, b8: Huszar

cl, c8: Futd

d1, d8: Konzul

el, e8: Vezér

f1, f8: Kiraly

gl, g8: Konzul

h1, h8: Futd

i1, i8: Huszar

j1, j8: Bastya

UJ FIGURA a KONZUL

A KONZUL, mint Uj jatékfigura korlatozott formdban egyesiti a vezér, a bastya, a futd jatékmaddjat is.
Flggblegesen, vizszintesen, és atlésan 3-3 mez6t Iéphet, de ezekbe a 1épésirdnyokba, akar at is
ugorhat egy vagy maximum két sajat, vagy ellenséges figurat, illetve az érkez6 mezdén leltheti az itt
|évé ellenséges figurat.

A Konzul tehat ugy lép, mint a Vezér: vertikalisan, horizontalisan és diagonalisan, de hatdkore
korlatozott. Léphet egy, ketts vagy legfeljebb harom |épést egyszerre. Ezen kiviil a Konzul a
megengedett Iépés iranyadban és hatdkorében atugorhat egy, vagy kozvetlenil egymds mellett, vagy
mogott alld két sakkfigurat is, legfeljebb a harmadik lires mez6re ugorhat, vagy lelitheti a harmadik
mez6n allo ellenfél figurajat. A Konzul minden sakkfigurat atugorhat, az ellenfélét és a sajatjat is. Ez
aldl a sajat kirdlya sem kivétel. Hataskorében és lépésiranyaban az ellenfél kiralydnak sakk-mattot
adhat. A sakk és matt egy vagy két egymas mellett vagy mogott allo sakkfiguran keresztiil is
érvényeslil, fuggetlendl attdl, hogy sajat vagy az ellenfél figurain keresztiil valésul meg. Lényeg, hogy
a Konzul és a Kiraly kozott egy vagy legfeljebb két sakkfigura van. Az viszont nem sakk vagy matt, ha
|épésiranyban és hataskorben a Konzul és a Kiraly kozott egy Gires mez6 és csak egy figura van. Ebbdl
a szempontbdl mindegy, hogy az lGires mez6 a Konzul el6tt, a jatékfigura a Kirdly el6tt, vagy forditva,
az Ures mez6 a Kirdly elétt, a figura pedig a Konzul el6tt all.

A KONZUL nyitdlépései

Megnyitaskor a Konzul vertikalisan és diagonalisan az el6tte allé gyalogokon keresztiil a b3, d3, {3,
e3, g3, i3 mez6kre ugorhat.

Uj jatékmod a KONZUL sakkban: sancolas
A sancolds szabdlyai hasonldak, csak a variacids lehet6ség kett6 helyett nyolcvanhét.

A sancolds annyiban tér el a klasszikustdl, hogy bar ugyanugy, mindkét irdanyban lehetséges, de
sancolasnal a kirdly a bastya felé haladva tetszéleges mezére keriilhet, vagyis vilagos kiraly révidsanc
esetén f1-r6l gl-re, vagy hl-re, vagy il-re is helyezhet6, majd a bastya |éphet egészen akar al-re is,
ha példdul mdr az al bastya onnan korabban elkerilt. Ugyanigy hosszusancnal a vildgos kiraly f1-rél
el-re, vagy di1-re, vagy cl-re, vagy bl-re is helyezhet6, a bastya pedig a kirdly tuloldalan, szintén
tetsz6leges mezdre, egészen jl-re is Iéphet, ha példaul mar a j1-bdstya onnan korabban elkeriilt.
Ugyanilyen mddon sancolhat sotét is.



